中美标格36

商业工作

(第七期)

聊城市商业局办公室 含

一九八七年十一月三日

深入开展十佳竞琴。提高商业服务质量市局在百货大楼召开十佳竞赛现场会议

十一月三日,聊城市商业局。在百货大楼召开了跨行业优质服务"十佳"竞赛活动现场会。参加人员有市总工会王桂英主席。市委宣传部张主任,市企业政治部潘红波同志。市商业局党委书记刘保新同志、副局长曹景祥同志以及商业局下属单位的书记、工会主任。政工股长。会议有刘书记主持。会上。首先由百货大楼党支部书记张金栋同志介绍了百货大楼开展优质服务"十佳"竞赛活动的先进经验。然后有刘保新书记讲了商业局关于开展优质服务活动的意见,并要求商业系统各单位以 百货大楼为榜样。迅速开展全系统优质服务活动。

百货大量书记张金栋同志介绍说。"自从去年八月一日去济南的业系统学习先进经验后,制定了职业道德服务规范。今年七月份由

赵立银书记主持召开的跨行业优质服务十佳竞赛活动大会后, 六楼 迅速开展了优质服务活动, 使精神文明建设和物质文明建设取得了 双丰收, 今年已提前三个月完成了财政局下达的全年计划。具体做 法是:

首先,百货大楼成立了优质服务领导小组,由支部书记张金栋同志任组长,成员有政工股长、工会主任、团委书记、楼层主任。开始搞优质服务活动,有时冷时热现象,为了克服这个不足,后杂增设了组技股。专管优质服务。检查评比,培训职工,并且建立了优质服务档案。详细记录了每个营业员的服务表现,顾客的批评信和表扬信,以此作为入党入团的一个重要条件。还准备每年召开一次顾客座谈会,让广大顾客提出意见以便改进。提高服务质量。

第二、实行了代经理值班制度。每天有一个人代理经理处理服务方面的问题。

第三、设立了顾客监督台,由从事商业工作多年的二位老同志负责。把"十佳"竞赛条件公布帖出让顾客监督执行,并且在五一国庆节开展了评选优劣服务员活动,评出的优秀服务员每一季度进行表彰奖励。对服务态度差的进行批评或罚款。

第四开展了流动红旗竞赛活动。每一个楼层设立一面经营指标 红旗。一面优质服务红旗。大楼设一面双指标红旗。每个季度初开 全体职工大公总结发旗。

由于他们的积极努力。经济效益和社会效益有了很大提高。在市、地网级检查评比中多次被评为先进企业。

最后。市总工会主席王桂英、商业局工会主任姚法启同志,讲 了关于下步在全市商业系统开展优质服务"十佳"竞赛活动的意 见。要求各单位回去后,彻定出切实可行的计划,要满怀热情地迅 速行动起来, 使聊城市商业出现一个新的局面、新的气象。

总之,这个现场会开的很好,与会同志都表示,以十三大会议精神为指针,以改善服务态度,提高服务质量转变服务作风为内容以百货大楼的先进经验,对照自己,找出差距,制定出本单位参赛条件,大干最后两个月完成或超额完成全年各项经济指标,把服务质量提高到一个新水平。

报: 市委、市政府、市工会、赵立银书记

发:本局书记、局长、各科室、下属各公司、百货大楼

(第七期) 外域中3世局由2里 海入开西十亿意志、起高河北路发生 方面在了些大村已开十亿克高处路完设 十一月三日、姚城市高业局、在百览大楼召开了 感行也优质服务"十佳"竞赛活动现场长。平息 工艺生桂类主席、市委宣传部3数主任、布丘也放验 部遇 周志、市局也局党委影测保新同志、横季神 成友為也局下傷車位的书记.工总主任、收 工般长、发现有到多记主持。怎么,有光,由月英大楼 费文部书记张玉特同意介绍了两族人楼开展从报 脚分午经一多寒活动的光进终处,然后因刘保新年记许了参与商业局关于开展优灰服务法动的意。见,并要求商业系统各单注以及发大楼为榜样,逐至开足至系统优质服务活动。

自徒大楼书记张笔桥图表与招说、自从考 年八月一日去济南的业务统多习光进终落后,制足了 架型边镜服务规范, 与年七月份由赵立银书记之 持各开的跨行也优质服务于传到家活动大生后,他 实好 第一展了优质服务活动, 使精神文明事货和 数质文明建设取得3双丰股,5年已提前三9月完 成了财政局下达的艺事计划。他在两只体作该是: 自光, 自焚火楼成立了优股服务钦导力祖,由这都 电记跃多特图包在组长,成为有吸工股长、工气之 任、用麦年记、楼屋包括。千时搞优发服务活动,有时 发时数现象,为了克服这个不足,后来增设了中海的

第二,他的实行了代统理推现制造,每天由一行、理经理处理服务的面彻问题。

第三次之了败客险特点,由从事高生工作多年的二位老的表文表,把斗住"爨条件公开以本证贩客览品数打,在五一里产生就优为服务及活动,评出的优秀服务 发生一季度进行一次美彩奖励,对服务态度差到进 行批英数罚款。

第四,她对五千展了预划红波克裹活动。每一个楼厅设立一面经营指标红旗,一面优质贩务红旗,大楼设一面

双指标红波,每了季波如丹五多开气体的工大气气悠悠发浪。 由于他们们积极努力,经济效益和社会效益有了 很大提高,在年.地两级极高评比单数大被评为 最后, 并绝之今至落, 有业局之气之后,地污品问意,讲了 关于下步在艺市高生系统开展优质贩务,十佳,夏宴 自动的意见,要求各单位回言后, 电多出切实可行的 计划,要截将数歧地迅速行动起来,使的城市高世 出现一岁新的局面,新的气象 意之,这中现场等开的很好,与当同数都表 方,从十三大至汉联神为指导,以双舰多龙渡,提高 服务灰岩楼接受服务作风为常的,从月变大楼的先进 经验,对四百年一找出荒吃,则订出本单位务赛会 件、大于最后面中自免数或超额完成至日各项经济信 · 建明码性之程多到一个例外子。

旗:为支,市政府,市工艺,以立银工艺
发: 格书记, 局长,各科室,下房各么了。